

ПРОТОКОЛ №1

Засідання конкурсної комісії для проведення конкурсу на посаду директора та консультанта
«Центру професійного розвитку педагогічних працівників» виконавчого комітету
Заводської міської ради

23.10.2021

м.Заводське

ПРИСУТНІ:

Голова комісії: Добруля С.В., перший заступник міського голови

Секретар комісії: Уварова Л.М., головний спеціаліст відділу освіти виконавчого комітету
Заводської міської ради

Члени комісії:

- Байрак О.І., начальник відділу освіти виконавчого комітету Заводської міської ради;
- Дробиш М.В., начальник відділу юридичного забезпечення виконавчого комітету
Заводської міської ради.

ВІДСУТНІ:

- Недосека В.А., головний спеціаліст відділу освіти виконавчого комітету Заводської міської
ради;

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про роботу конкурсної комісії з проведення конкурсу на зайняття посади директора та консультанта Центру професійного розвитку педагогічних працівників.
2. Розгляд заяв та поданих документів кандидатів на посаду директора та консультанта Центру професійного розвитку педагогічних працівників виконавчого комітету Заводської міської ради.

1. Слухали:

Добрулю С.В., голову конкурсної комісії, який наголосив, що з урахуванням епідемічної ситуації в Україні продовжено дію карантину із застосуванням протиепідемічних заходів, тому конкурсна комісія працює в умовах карантину і необхідно дотримуватись всіх вимог.

Добрулю С.В., голову конкурсної комісії, який оголосив алгоритм проведення конкурсу:

- провести конкурс на заміщення вакантної посади директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників 26.10.2021р. о 10.00 у приміщенні міського будинку культури (сесійна зала), на консультанта Центру професійного розвитку педагогічних працівників 29.10.2021р. о 10.00 у приміщенні міського будинку культури (сесійна зала) під час проведення конкурсу:

- перевірити знання законодавства у галузі освіти, державних стандартів, Національних рамок кваліфікації та інших нормативно-правових актів у сфері освіти шляхом письмового тестування (час виконання 60 хв.);

- перевірити рівень професійних компетентностей шляхом проведення співбесіди з обговоренням мотиваційного листа;

- провести публічну та відкриту презентацію перспективного плану розвитку Центру професійного розвитку педагогічних працівників (крім консультанта) (10-15 хв.).

Конкурсний відбір провести без засобів відео-фіксації.

Вирішили:

Затвердити алгоритм проведення конкурсу на заміщення вакантної посади директора та консультанта Центру професійного розвитку педагогічних працівників.

Голосували:

«За» - 4

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Слухали: Уварову Л.М., секретаря конкурсної комісії, яка запропонувала членам комісії затвердити перелік тестових питань, які будуть надаватися для складання іспиту претендентам на посаду керівника та консультанта ЦПРПП та зачитала всі питання (згідно додатку 1 до протоколу) також ознайомила членів конкурсної комісії із проектом критеріїв та формою оцінювання етапів конкурсного відбору (додаток 2 до протоколу)

Вирішили:

Зтвердити перелік тестових питань, критерії та форму оцінювання етапів конкурсного відбору.

Голосували:

«За» - 4

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

2. Слухали:

Добрулю С.В., голову конкурсної комісії, який повідомив, що до конкурсної комісії подані дві заяви на заміщення вакантної посади директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників: Сткельник О.М. та Міщенко Н.О. та на заміщення вакантної посади консультанта Центру професійного розвитку педагогічних працівників: Кулініч О.Г.

Слухали: Уварову Л.М., яка ознайомила із поданою заявою та документами кандидата на посаду директора Стельник Оксану Михайлівну та зазначила, що документи відповідають кваліфікаційним вимогам до керівника закладу, які зазначені у оголошенні.

Вирішили: Допустити до участі в конкурсі на заміщення посади директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників кандидата **Стельник Оксану Михайлівну.**

Голосували:

«За» - 4

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Слухали: Уварову Л.М., яка ознайомила із поданою заявою та документами кандидата на посаду директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників Міщенко Наталію Олексіївну та зазначила, що документи відповідають кваліфікаційним вимогам до керівника закладу, які зазначені в оголошенні.

Вирішили: Допустити до участі в конкурсі на заміщення посади директора Центру професійного розвитку педагогічних працівників кандидата **Міщенко Наталію Олексіївну**.

Голосували:

«За» - 4

«Проти» - 0

«Утримались» - 0

Слухали: Уварову Л.М., яка ознайомила із поданою заявою та документами кандидата на посаду консультанта Центру професійного розвитку педагогічних працівників Кулініч Оксану Григорівну та зазначила, що документи відповідають кваліфікаційним вимогам до керівника закладу, які зазначені в оголошенні.

Вирішили: Допустити до участі в конкурсі на заміщення посади консультанта Центру професійного розвитку педагогічних працівників кандидата **Кулініч Оксану Григорівну**.

Голова комісії:  Добруля С.В.

Секретар комісії:  Уварова Л.М.

Члени комісії:  Байрак О.І.

 Дробиш М.В.